

一夜之间,超龄球员集体受伤

国足东亚杯面临人荒



张玉宁肩膀脱臼。

近日,中国足协在媒体通气会上宣布,国足选拔队7月13日将在青岛集中,17日飞赴日本参加东亚杯,28日返回国内(海口)进行隔离。

本次东亚杯中国队主教练为扬科维奇,这位现任U23国家队主教练计划带5名超龄球员参加东亚杯,其他球员以1999年龄段为班底,球员人数为24人。

随后,据《体坛周报》消息,国足参加东亚杯的选拔队24人名单出炉,5名超龄球员分别是张琳芃、吴曦、张玉宁、蒋光太以及谭龙。

然而计划赶不上变化——就在7日当天,张琳芃、吴曦和张玉宁这3名超龄球员和另外一名国脚戴伟浚却集体遭遇伤病,这样一来,国家队不得不调整东亚杯参赛名单。

一夜之间,突遭变故

首先遭遇伤病的是吴曦。

申花1-0击败河北队的比赛中,吴曦未能进入比赛大名单。赛后吴金贵解释说:“吴曦前天发现肋骨骨折,非常遗憾,球队需要他,国家队也需要他,他每场比赛都拼尽全力,跑动也多,上一场比赛30多分钟时被撞了一下。”

据记者了解,吴曦的恢复期至少要以月计算——他肯定无法参加东亚杯,第二阶段联赛何时能够出场,也要看恢复情况而定。

同时进行的北京国安和梅州比赛中,表现出色的张玉宁下半场后半段右肩受伤被换下,队医随即在场边为他缠上了绷带,并护送他回休息室。

国安领队符宾赛后表示,张玉宁肩膀脱臼,后续还要做进一步检查——如果肩伤严重的话,张玉宁想要出战东亚杯的可能性就很小了。

坏消息一个接一个。7日晚

10点,上海海港俱乐部发布官方公告称——球员张琳芃在训练中意外受伤,经核磁共振检查,初步诊断为左膝内侧副韧带损伤。

“鉴于张琳芃过往的伤病经历,俱乐部谨慎考虑并与球员交换意见之后,计划于8日安排其离开大连赛区,进行专家会诊并制订最佳的治疗和康复方案。”

据悉,张琳芃的受伤恢复期也需要至少一个月,肯定要缺席东亚杯和第二阶段开始的几场联赛。

U23适龄球员戴伟浚在7日晚与沧州队的比赛中传射建功,帮助深圳队2-1逆转取胜,但比赛尾声,他同样伤退。

赛后,戴伟浚在微博庆祝写道:“找回进球感觉,重回胜利轨道!”

目前情况来看,戴伟浚伤势还没有比较坏的消息传出,他还有一定机会赶上东亚杯的比赛。

国家队选人陷入纠结

现在,扬科维奇主教练的确陷入了被动,毕竟张琳芃、吴曦和张玉宁这一条中轴线上的球员,正是扬科维奇亲自挑选的。年初带队打迪拜杯的过程

中,扬科维奇也非常关注国足的整个十二强赛,他亲自圈定了这3名超龄球员作为U23国家队的补充一起参加杭州亚运会。

之后在海口集训期间,这3名球员也都跟随U23国家队进行集训。

虽然亚运会延期,但扬科维奇依然希望带领这3名超龄球员参加东亚杯,这也是考虑到他们可以充实U23国家队的整体实力,提升竞争力,同时这也是为明年亚运会对队伍进行磨合。

“现在这个情况的确比较意外,只能克服。”足协相关人士告诉记者,对于超龄球员集体受伤的结果,中国足协方面也显得比较无奈。

据了解,中国足协协会和主教练扬科维奇进行沟通,最终以主教练的意见为主,选择合适的球员进行递补,以满足东亚杯最终比赛的需求。

此前有消息称,6月初中国足协向日本方面递交了东亚杯参赛的50人大名单,日本方面要求足协需要按照大名单来选择最终参赛球员。

但随着多名球员的集体伤退,是否严格按照名单征招球员也需要打上问号——毕竟东亚杯是国际足联正式比赛,中国足协肯定需要考虑球队整体竞争力的问题。 据澎湃新闻

21岁的中国女足队员张琳艳——租借至瑞士草蜢队

今年年初的女足亚洲杯上,年轻小将张琳艳在决赛中打入自己国家队处子球,帮助中国女足夺得亚洲杯冠军,她本人也被评为2022亚洲杯最佳年轻球员。

昨日,瑞士草蜢女足宣布——张琳艳租借加盟,为期一年。

现年21岁的张琳艳司职前锋,此前效力于中国女足超俱乐部武汉队,在本赛季女足超联赛前10轮打入6球,位列本土射手榜第二。

在国家队方面,张琳艳迄今共代表中国女足出场7次。

张琳艳对于加盟草蜢女足表示:“很高兴能加盟草蜢女足,我会把握好这次到瑞士踢球的机会,认真训练比赛,提高自己的足球水平,也充分去感受欧洲的足球文化和职业化的标准。”

“希望我能在未来更好地为中国女足贡献自己的力量。”

草蜢女足总经理对于张琳艳的加盟表示:“我们十分高兴看到张琳艳加盟,能够有一名中国国家队球员来到草蜢女足是一种荣幸。”

“张琳艳是一名年轻有天赋的球员,我们很高兴能帮助她融入欧洲足球。她的技术、有球无球时的敏捷性、比赛阅读能力以及国际比赛经验都是她的优点。”

目前,中国女足有多名球员留洋海外——包括上赛季在英超热刺效力的唐佳丽、苏超凯尔特人队的沈梦雨等人。

据澎湃新闻

“环法”惊现“鬼探头”

致一名车手颈部骨折,要植入11颗钢钉



近日,“环法”第五赛段,两名车手将身体探入赛道致两名车手翻车,其中意大利车手奥斯颈部骨折须植入11颗钢钉,另一名车手摔断了锁骨和骨盆。 据澎湃新闻

7月份第1周创建全国文明城市实地点位问题整改完成情况公布

按照沧州市创建全国文明城市、省级卫生城市推进会和专题调度会议精神,为压实创建责任,尽快推动实地点位全面达标,市创城办对实地点位进行“每周一通报一上报,每月一盘

点一上报”。经各级各部门自查和市创城办抽查,计划7月底前计划完成整改的538个实地

点位中436个点位已达标,52个点位尚未达标,现将未达标的实地

点位予以公布。

市创建文明城市工作指挥部办公室 2022年7月11日

Table with 5 columns: No., Name, Responsible Department, Main Responsible, and Rectification Status. It lists 52 specific locations in Cangzhou that have not yet met the standards for the National Civilized City creation, including areas like 1. 滏海(高新区), 2. 沧州西站, etc.